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LAVORI	D’AULA:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	CONVOCATA	PER
MARTEDÌ	9	GIUGNO,	ORE	10	-	ALL’ODG:	QUESTION	TIME,	PROPOSTE
DI	LEGGE,	MOZIONI,	ATTI	AMMINISTRATIVI
6	Giugno	2020

(Acs)	Perugia,	6	giugno	2020	–	Il	presidente	Marco	Squarta	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
martedì	9	giugno	alle	ore	10.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	streaming	sul	canale	youtube
https://tinyurl.com/yy25hlcv	e	sul	sito	istituzionale	Alumbria.it.	All’ordine	del	giorno:	Question	time	(interrogazioni	a
risposta	immediata),	atti	amministrativi,	mozioni.

QUESTION	TIME

-	“Intendimenti	della	Giunta	sulla	riattivazione	e	potenziamento	dei	servizi	precedentemente	operativi	all'ospedale	San
Giovanni	Battista	di	Foligno”.	Interroga	il	consigliere	Donatella	PORZI	(Pd),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

-	“Valorizzazione	e	futuro	del	Centro	ricerche	su:	cambiamento	climatico	e	biodiversità	in	ambienti	lacustri	e	aree
umide,	di	Arpa	Umbria,	sito	a	Isola	Polvese”.	Interrogano	i	consiglieri	Simona	MELONI	e	Michele	BETTARELLI	(Pd),
risponde	l’assessore	Roberto	MORRONI

-	“Urgenti	provvedimenti	in	favore	delle	startup	e	delle	imprese	costituitesi	nel	corso	dell'anno	2019”.	Interroga	il
consigliere	Andrea	FORA	(Patto	civico),	risponde	l’assessore	Michele	FIORONI

-	“Ritardi	nell'intervento	dei	mezzi	di	soccorso	del	servizio	di	emergenza/urgenza,	ruolo	della	centrale	operativa	del	118
e	carenza	strutturale	di	presidi,	mezzi	e	risorse.	Intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”.	Interroga	il	consigliere	Thomas
DE	LUCA	(M5S),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

-	“Piano	regionale	integrato	per	la	non	autosufficienza	(Prina)	2019-2021”.	Interrogano	i	consiglieri	Fabio	PAPARELLI	e
Tommaso	BORI	(Pd),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

ATTO	SOLO	ESAME

-	“Nota	di	aggiornamento	della	relazione	sullo	stato	di	attuazione	del	Programma	di	Governo	e	sull'Amministrazione
regionale,	anno	2019”.

ATTI	AMMINISTRATIVI

-	“Por	Umbria	Fse	2014-2020,	proposta	di	rimodulazione	per	il	contrasto	all'emergenza	Covid-19	ed	altre	misure
correlate”.	Atto	di	iniziativa	della	Giunta	regionale.	Relatori:	Daniele	NICCHI	(maggioranza),	Simona	MELONI
(minoranza)

-	“Misure	di	contrasto	al	Covid-19,	proposta	di	interventi	e	dotazioni	finanziarie	disponibili	nell'ambito	delle	risorse	del
Por	Fesr	(Fondo	europeo	di	sviluppo	regionale)	2014-2020”.	Relatori:	Daniele	NICCHI	(maggioranza),	Simona	MELONI
(minoranza)

-	“Comitato	regionale	tecnico-scientifico	dello	sport,	designazione	tramite	elezione	dei	componenti	di	spettanza
dell'Assemblea	legislativa”.	Relatore	Daniele	NICCHI	(Presidente	Prima	Commissione)

-	“Consulta	regionale	della	Cooperazione	–	designazione	tramite	elezione	dei	componenti	di	spettanza	dell'Assemblea
legislativa”.	Relatore	Daniele	NICCHI	(Presidente	Prima	Commissione)

MOZIONI

-	“Impegno	della	Giunta	ad	integrare	il	fondo	prestiti	‘Re	start’	attraverso	ulteriori	risorse,	al	fine	di	soddisfare	il
maggior	numero	possibile	di	richieste	pervenute,	e	dare	un	attivo	sostegno	alle	imprese	duramente	colpite
dall'emergenza	Covid-19”.	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Marco	SQUARTA	(FDI).

-	“Incremento	dei	contratti	aggiuntivi	di	formazione	medico	specialistica	finanziati	con	risorse	regionali,	previa
integrazione	dei	requisiti	specifici	vigenti	e	del	contingente	numerico	da	ammettere	annualmente	ai	corsi	di	formazione
specifica	in	medicina	generale”.	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Tommaso	BORI	(Pd).

-	“Sostegno	al	lavoro	nelle	imprese	umbre	della	filiera	del	turismo	per	la	ripartenza	economica	e	sociale	dopo
l'emergenza	sanitaria	Covid-19”.	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Vincenzo	BIANCONI	(Gruppo	misto).

-	Avvio	di	un	percorso	per	favorire	l'installazione	di	sistemi	di	videosorveglianza	a	circuito	chiuso	all'interno	di	asili
nido,	scuole	dell'infanzia,	strutture	socio-assistenziali	per	anziani,	disabili	e	minori	in	situazioni	di	disagio”.	Atto	di
iniziativa	dei	consiglieri	Stefano	PASTORELLI,	Paola	FIORONI,	Daniele	CARISSIMI,	Eugenio	RONDINI,	Valerio
MANCINI,	Daniele	NICCHI,	Francesca	PEPPUCCI	ed	Enrico	MELASECCHE	(Lega).



-	“Esenzione	del	pagamento	del	canone	di	abbonamento	speciale	Rai,	per	l'anno	2020	per	le	attività	economiche	colpite
dalla	crisi	economica	conseguente	l'emergenza	epidemiologica	da	Covid-19”.	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Francesca
PEPPUCCI,	Valerio	MANCINI,	Eugenio	RONDINI	e	Daniele	CARISSIMI	(Lega).

PROPOSTA	DI	RISOLUZIONE

-	“Messa	in	sicurezza	e	ammodernamento	della	strada	provinciale	‘100’	nel	tratto	compreso	tra	Pistrino	e	Fighille	di
Citerna”.	Atto	di	iniziativa	della	Seconda	Commissione	consiliare.	AS/
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